
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 19.00 + Tuđan Štefanija, Bartol i Ana 

UTORAK – 19.00 + ob. Roka Hren i Dragutina Magić 

SRIJEDA – 19.00 + Novosel Franjo god. 

ČETVRTAK – 19.00 + Kosec Milka god. Ćiril, Marija i Josip 

PETAK – 19.00 + ob. Kurtek Stjepana, ob. Buhinjak i Tušek Stjepan 

SUBOTA – 19.00 – skupna sv. misa: 
+ Plišo Ivka i Tomislav; + Kosec Dragutin god. i Ana i Novoselec Ljudevit; 
+ Jagačić Josip; + Straga Marija god. i Tomo; + Mišak Valent, Justa god. i 
Stjepan; + Kosec Stjepan i ob. Đurin; + Jajalo Anđa; + Medved Stjepan 
god. Marija i Skupnjak Dragica; + Herak Slavica god. i Mirko; + Roško 
Petar, Levanić Dragica i Vinko i Moharić Zvonko; + Makšan Vjekoslav 
god.; + Skupnjak Branko; + rodit. Jagačić i ob. rodit. Magić i ob.; + Mišak 
Antun i Jelena; + Kajgo Mande; + Jerešić Aleksa god. Agata i Danijel; + 
Mišak Mijo i roditelji; + Marčec Augustin, Novosel Ivan i roditelji; + Kosec 
Franjo, Ana i Mežnarić Josip; + ob. Pozder Franje god.; + Skupnjak 
Dragutin i roditelji; + Kosec Marija, ob. Kosec i Dukši; + Pepelko Vladimir 
god.; + Mikulić Dragutin, ob. Mikulić i Vlahović; + na čast Gospi; + na čast 
M. Božjoj; + na čast Gospi brze pomoći; + na čast sv. Josipu – za obitelj; 
+ na čast Gospi - zahvala 

NEDJELJA – 6. VAZMENA NEDJELJA 
   7.30 + Žmuk Slavica i Josip god. i Kosec Pavao 
 10.00 – župna – Prva sv. Pričest! 
******************************************************************* 
Ispovijed za prvopričesnike i roditelje – u subotu ( 25.5.) u 15.00! 
Župni vjeronauk: prvopričesnici u utorak u 15.00, a dalje po dogovoru! 
Mješoviti zbor – proba u srijedu u 20.00 
Zajednica mladih – petak u 19.30 
Dječji zbor – proba u nedjelju u 9.15! 
Ministranti – susret u subotu u 10.00 
 

Urednici: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk. 
svibanj, 2019. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prvo čitanje: Dj 14, 21b-27 

Psalam: Ps 145, 8-13b 

Drugo čitanje: Otk 21, 1-5a 

Evanđelje: Iv 13, 31-33a.34-35 

 

 

Iz evanđelja po Ivanu (Iv 13, 31-33a.34-35) 

Pošto Juda iziđe iz blagovališta, reče Isus: »Sada je 
proslavljen Sin Čovječji i Bog se proslavio u njemu! 
Ako se Bog proslavio u njemu, i njega će Bog 
proslaviti u sebi, i uskoro će ga proslaviti! Dječice, još 
sam malo s vama. Zapovijed vam novu dajem: ljubite 
jedni druge; kao što sam ja ljubio vas, tako i vi ljubite 
jedni druge. Po ovom će svi znati da ste moji učenici: 
ako budete imali ljubavi jedni za druge.« 

 

 

 

 

Godina XI.         Broj 25 (547)  19. svibnja 2019. 

5. VAZMENA NEDJELJA  

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM 

Kad izađe Izrael iz Egipta, * 
        i kuća Jakovljeva iz naroda barbarskog, 
    Judin mu dom posta svetište, * 
        a Izrael kraljevstvo njegovo. 
 

    Vidje more i uzmače, * 
        a Jordan ustuknu. 
    Bregovi skakahu poput ovnova, * 
        i brežuljci poput jaganjaca. 
 

    Što ti je, more, da uzmičeš? * 
        Jordane, zašto natrag okrećeš? 
    Bregovi, zašto skačete poput ovnova, * 
        i vi, brežuljci, poput jaganjaca? 
 

    Dršći, zemljo, pred licem Gospodnjim, * 
        pred licem Boga Jakovljeva. 
    On hrid pretvara u slap vodeni * 
        i stijenu u izvor vode. 
 

    Slava Ocu i Sinu * 
        i Duhu Svetomu. 
    Kako bijaše na početku, tako i sada i vazda * 
        i u vijeke vjekova. Amen. 
************************************************************************** 
S pouzdanjem zavapijmo Kristu Gospodinu koji je umro, uskrsnuo i uvijek nas 
zagovara: Kralju Pobjedniče, usliši nas. 
 

Kriste, svjetlo i spase svih naroda,  
-oganj svoga Duha izlij na nas koji tvoje uskrsnuće navješćujemo. 
 

Nek Izrael, Kriste, u tebi spozna svoju nadu  
-a sva se zemlja ispuni spoznajom tvoje slave.  
 

Čuvaj nas u zajedništvu svojih svetih  
-i dopusti nam da s njima jednom otpočinemo od napora svojih.  
 

Ti si nadvladao neprijateljicu smrt,  
-shrvaj u nama svoga neprijatelja da živimo tebi, besmrtnom Pobjedniku. 
 

Kriste Spasitelju, ti, postavši poslušan sve do smrti, uzvišen si zdesna Ocu;  
-daj pripusti našu braću u kraljevstvo slave  svoje.  
 

Oče naš... 
 

 Današnja misna čitanja opisuju nam Crkvu kao zajednicu Isusovih 
sljedbenika koji jedni druge podržavaju u vjeri i nastoje se ljubiti kao što Isus njih 
ljubi. Svijet bi trebao prepoznavati da smo Isusovi sljedbenici po tome što ljubimo 
jedni druge i sve ljude kao što Isus ljubi. Ponizno priznajemo da nismo u tome 
dosljedni i molimo snagu da sve više postajemo ono što bismo trebali biti. 

 Pavao i Barnaba su na prvom misijskom putovanju, a poticali su obraćenike 
na ustrajnost u vjeri i najavljivali teškoće koje će doći s progonima rimske države. 
Ni u jednom trenutku nisu odaziv pogana na vjeru pripisivali sebi. Svjesni su da je 
to Bog učinio, a da su oni samo služitelji riječi Božje i djelitelji Božjih otajstava. 
Redovito su, imenovanjem i postavljanjem starješina, vodili brigu o osnovanim 
kršćanskim zajednicama. Tako nas uče da su svi kršteni vjernici članovi Crkve, a 
njihova zajednica živi kad oni svjedoče svoju vjeru brigom za duhovni napredak 
ostalih vjerničkih zajednica i kad podržavaju misionare i starješine. 

 Knjiga Otkrivenja u vrijeme progona kršćanstva hrabri vjernike pogledom u 
nebeski Jeruzalem i ulijeva im snagu da izdrže u vjernosti uskrslom Kristu. Crkva 
na zemlji je početak otkupljenog čovječanstva, a konačno otkupljenje čovjeka je 
Božje djelo - dar Božji ljudima iz svih naroda, puka i jezika. Crkva na zemlji znak 
je Božje prisutnosti među ljudima po Kristovim zaslugama, ali je i znak 
nerazdvojivosti između Boga i ljudi koja će u potpunosti doći do izražaja u 
vječnosti. 

 Evanđelist Ivan donosi nam mali dio Isusova govora apostolima na 
posljednjoj večeri nakon što je izašao Juda, te završava velikosvećeničkom 
molitvom kojom Isus potvrđuje svoje sinovstvo moleći pred smrt i ispovijedajući 
da ga Otac i tada ljubi. Ivan je, opisujući Isusovo trogodišnje djelovanje, pokazivao 
da Isus vjeruje kako je njegovim dosadašnjim načinom djelovanja Bog proslavljen 
te zna i da će ga snaći nasilna smrt. Prihvaćanjem smrti izražava svoje povjerenje u 
Oca. Ovom smrću Bog će otvoriti izvor milosti za ljude, a Sina će uskrsnućem 
proslaviti tako da će biti u osobnom odnosu sa svakim vjernikom. 

 Isus nam svima daje novu zapovijed  - da se ljubimo kao što je on nas ljubio. 
Novost Isusove zapovijedi, dopuna Starog zavjeta, je ta što Isus ljubav proglašava 
sažetkom svih zapovijedi i time sve ljude poziva da napreduju u svetosti – da svi 
ljube Boga i bližnjega. Isus ljubi pozivom na obraćenje. Često nam u suživotu s 
braćom i sestrama po vjeri trebaju strpljivost, razumijevanje i prihvaćanje 
drugačijih. Povedimo se Isusovim primjerom i u međuljudskim odnosima imajmo 
na umu Očevu proslavu po našim djelima! Tako ćemo s pravom moći pjevati 
današnju Zbornu molitvu – Bože, od Tebe nam je spasenje i posinjenje. Pogledaj 
svoje sinove i kćeri koji u Krista vjeruju: udijeli im pravu slobodu i vječnu baštinu. 

 


